★信息快车

(9月2日)

巫山 8月31日,重庆市 巫山县检察院联合该县河长办开 展河湖安全保护联合巡河巡湖工 作,并对三峡库区消落区保护工作 进行回访。长江生态检察官与河长 办工作人员乘坐快艇沿长江、大宁 河两岸,查看消落区生态复绿、有 无种植农作物和非法捕捞等情况, 并结合发现的问题研究整改措施。 (田辉 邓龙湾)

龙南 8月30日,江西省龙南市检察院与该市公安局、法院、司法局和水利局共同制定龙南市河湖安全保护工作方案。下一步,各方将在案件线索移送、案件查处、挂牌督办、执法监督等方面协作配合,依法打击侵占河湖、妨碍行洪安全等违法犯罪行为。

(钟亮)

晴隆 8月29日,贵州省 晴隆县检察院联合县委政法委、县 妇联来到辖区沙子镇振兴学校,开 展主题为"携手护航,共育花开" 的法治教育活动。活动中,法律 咨询专家及检察官与该校教师座 谈,并围绕防范青少年沉迷网络、 预防性侵害等话题为学生们上了 一堂法治课。

(田柔柔)

宜昌夷陵 近日,湖北省宜昌市夷陵区检察院联合该区水利和湖泊局、下堡坪乡政府组成联合调查组,开展河湖安全保护工作,对马宗岭村拟纳人饮用水源地水库及周边畜禽养殖场拆除情况进行督查。针对拆除现场遗留的建筑垃圾,检察干警与相关职能部门进行磋商,研究下一步污染防治工作落实方案。

(赵筱峤)

(欧阳文)

额敏垦区 新疆生产建设兵团额敏垦区检察院近日联合该区法院到第九师白杨市一六七团,开展"庭审进团场,普法零距离"活动,公开开庭审理两起刑事案件,70余名群众到场旁听。庭审结束后,检察官深入剖析两名被告人走上犯罪道路的原因,教育引导广大群众以案为鉴,警钟长鸣。

泾阳 陕西省泾阳县检察院近日联合该县水利局深人多家洗车、餐饮单位,重点排查洗车、餐饮行业是否存在违法取水用水、非法排污等问题,共发现违法取水用水案件线索 4条。下一步,该院将与该县水利局加强协作,强化信息共享和会商研判,通过磋商、制发检察建议、召开专题会议等方式,

督促相关责任人整改落实。 (王梅)

深圳罗湖 近日,广东省深圳市罗湖区检察院检察官来到该区看守所,对巡回检察反馈问题的整改落实情况开展"回头看",并与看守所工作人员座谈。座谈会上,与会人员从刑罚执行、监管执法、监区硬件设施安全、医疗卫生等方面进行交流讨论,就如何进一步规范监管工作提出意见建议。

(陈少虹)

平凉崆峒 甘肃省平凉市崆峒区检察院近日与辖区法院、公安局、司法局联合会签《轻微刑事案件快速办理机制》。《办理机制》规定,对轻微刑事案件采取"三集中三简化"办案模式,即集中移送审查起诉、集中提起公诉、集中开庭,简化文书制作、简化审批程序、简化庭审程序,促进案件高质效办理。

(刘丽 马若男)

泽州 近日,山西省泽州县检察院联合团县委、教育局等单位为辖区晋庙铺镇的留守儿童上了一堂法治课。课上,授课人结合未成年人犯罪案件,就未成年人犯罪特点及原因进行讲解,并向留守儿童发放防范校园欺凌、安全自护等方面的普法宣传资料。

(刘巍 上官榆凯)

牡丹江爱民 黑龙江省牡丹江市爱民区检察院近日组织干警召开廉洁从检警示教育大会。会上,该院检察长结合典型案例,对全体干警进行警示教育,引导干警引以为戒,深刻吸取教训,筑牢廉洁思想防线。会后,该院与检察干警签订了廉洁从检承诺书。

(范文书)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)